

**PROTOKÓŁ**  
**z obrad XXIV Sesji VI kadencji Rady Miejskiej w Brześciu Kujawskim**  
**odbytej dnia 10 maja 2013r.**

**Porządek obrad:**

- 1. Otwarcie obrad XXIV Sesji VI Kadencji Rady Miejskiej w Brześciu Kujawskim.**  
- stwierdzenie quorum  
- przedstawienie i przyjęcie porządku obrad.
- 2. Przyjęcie protokołu z obrad XXIII Sesji VI Kadencji Rady Miejskiej w Brześciu Kujawskim.**
- 3. Przedstawienie informacji Burmistrza Brześcia Kujawskiego dotyczącej prac między sesjami Rady Miejskiej.**
- 4. Omówienie i przyjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2013 rok.**
- 5. Omówienie i przyjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Brześć Kujawski na lata 2012-2021.**
- 6. Omówienie i przyjęcie uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości na rzecz Powiatu Włocławskiego.**
- 7. Omówienie i przyjęcie uchwały w sprawie akceptacji kierunku działania Gminy Brześć Kujawski.**
- 8. Interpelacje i zapytania.**
- 9. Wolne wnioski.**
- 10. Zakończenie obrad XXIV Sesji VI Kadencji Rady Miejskiej w Brześciu Kujawskim.**

**Ad 1.Otwarcie obrad XXIV Sesji VI Kadencji Rady Miejskiej w Brześciu Kujawskim.**

- stwierdzenie quorum
- przedstawienie i przyjęcie porządku obrad.

Otwarcia obrad XXIV Sesji VI kadencji Rady Miejskiej w Brześciu Kujawskim dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marek Golański, informując, że w obradach uczestniczy 13 radnych (lista obecności w załączeniu).

Ponadto obecni byli:

Burmistrz Brześcia Kujawskiego – Pan Wojciech Zawidzki;

Z-ca Burmistrza Brześcia Kujawskiego – Pan Paweł Małas;

Skarbnik Gminy – Pani Joanna Wojtczak;

Sekretarz Gminy – Pan Leszek Ołdyński;

Radca Prawny – Pan Wojciech Borkowski;

Kierownicy jednostek organizacyjnych;

Sołtysi;

Pozostali goście.

Przewodniczący RM Marek Golański poinformował, że w części obrad nie będzie uczestniczył Burmistrz Brześcia Kujawskiego Pan Wojciech Zawidzki, który bierze udział w uroczystościach pogrzebowych.

Przewodniczący RM zapytał czy ze strony Radnych są propozycje ewentualnej zmiany do przygotowanego porządku obrad dzisiejszej sesji.

Nikt nie zgłosił uwag.

**Porządek obrad wraz ze zgłoszoną poprawką został przyjęty trzynastoma głosami „za” ,**

przy braku głosów „przeciwnych” i braku głosów „wstrzymujących się” .

## **Ad 2. Przyjęcie protokołu z obrad XXIII Sesji VI Kadencji Rady Miejskiej w Brześciu Kujawskim.**

**Rada Miejska dwunastoma głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych” i jednym głosem wstrzymującym się przyjęła protokół z obrad XXIII Sesji VI kadencji Rady Miejskiej.**

## **Ad 3. Przedstawienie informacji Burmistrza Brześcia Kujawskiego dotyczącej prac między sesjami Rady Miejskiej.**

Z upoważnienia Burmistrza Brześcia Kujawskiego Z-ca Burmistrza Paweł Małas przedstawił zadania, które były realizowane między obradami Sesji Rady Miejskiej tj: dokonano otwarcia przetargu dotyczącego usuwania azbestu, oferty zostały otwarte ale proces rozstrzygnięcia nie został zakończony. Ogłoszony został przetarg na odbiór odpadów komunalnych z przewidzianym terminem otwarcia ofert na 12 czerwca br. Uzyskano pozwolenie na budowę ciągu pieszo – rowerowego w kierunku Pikutkowa. Złożono w Urzędzie Marszałkowskim wniosek preselekcyjny dotyczący budowy infrastruktury w rejonie obszaru Brzeskiej Strefy Gospodarczej. Opracowano dokumentację na rekultywację wysypiska w Brześciu Kujawskim. Podpisano umowę z „funduszem drzewkowym” na rok 2013 odnośnie Brzeskiej Strefy Gospodarczej, wysypiska i przydomowych oczyszczalni ścieków. Ponadto nabyto do mienia komunalnego czyli tereny od PKP oraz działkę od Agencji Nieruchomości Rolnej na drogę w rejonie Pikutkowa.

Radny Jan Karkosiński zapytał czy został rozstrzygnięty przetarg na przydomowe oczyszczalnie i kto wygrał?

Pani Teresa Roszak odpowiedziała, że budowa oczyszczalni realizowana jest ze środków z „PROW-u” przetarg został rozstrzygnięty, budowa zostanie rozpoczęta na przełomie miesiąca maja i czerwca. Natomiast oczyszczalnie, które będą robione ze środków z „funduszu drzewkowego” są w trakcie opracowywania dokumentacji i zostanie wykonanych w okresie dwóch lat ok. 15 sztuk oczyszczalni.

Radny Ryszard Szeleziński odnośnie pisma, które otrzymał do wiadomości, a które było wysyłane do Zarządu Dróg Wojewódzkich odnośnie budowy ronda w Brześciu Kujawskim, zapytał czy wpłynęła odpowiedź na ten temat? Następnie Radny powiedział, że będzie musiał zrezygnować z poruszania tematu dotyczącego obwodnicy Brześcia Kujawskiego, bo skoro nie weszła do budżetu kraju do planu inwestycyjnego obwodnica Inowrocławia to prawdopodobnie nie ma co liczyć na obwodnicę Brześcia Kujawskiego.

Z-ca Burmistrza Paweł Małas na temat obwodnicy poinformował, że będziemy wszystko robić aby Generalna Dyrekcja Dróg i Autostrad wprowadziła do planu tą inwestycję, Z-ca Burmistrza dodał, że nawet na dzisiejszym spotkaniu w Urzędzie Marszałkowskim z przedstawicielami Zarządu Dróg Wojewódzkich, na którym również obecny był radny sejmiku woj. kujawsko – pomorskiego Pan Stanisław Pawlak, dotyczącym przebudowy dróg, zgłaszał ten problem w kontekście rozbudowy węzła autostradowego w Pikutkowie. Jest to dość trudny temat, nasza gmina leży przy drodze krajowej i musimy czekać na decyzję se strony GDDiA . Na pewno będziemy robić wszystko aby ta inwestycja została rozpoczęta. Uruchomienie węzła autostradowego będzie najlepszym momentem aby takie działania podejmować.

Na temat ronda Z-ca Burmistrza przekazał, że jak tylko znajdą się środki na ten cel to zostanie to zrobione.

Radny Ryszard Szeleziński zaproponował aby w ogóle nie występować o nic do Radnego Stanisława Pawlak, gdyż nie ma co liczyć od niego na żadną pomoc.

Radny Janusz Barański zapytał czy rozpisano przetarg na wyłonienie przedsiębiorcy na odbiór odpadów komunalnych?

Z-ca Burmistrza Paweł Małas przekazał, że złożenie ofert przewidziane jest na dzień 12 czerwca

br., ponadto są przeprowadzane spotkania w sołectwach w celu przekazania wszelkiej informacji dotyczącej wdrożenia nowego systemu gospodarowania odpadami komunalnymi.

Radny Janusz Barański dopytał czy gmina zwraca się do konkretnych firm czy jest jakieś ogłoszenie umieszczone np. na naszej stronie internetowej?

Z-ca Burmistrza Paweł Małas odpowiedział, że jest to przetarg nieograniczony i każda firma, która spełnia wymogi ustawowe może wziąć udział w tym przetargu.

Przewodniczący RM Marek Golański zapytał ilu mieszkańców do tej pory złożyło deklaracje ?

Z-ca Burmistrza Paweł Małas odpowiedział, że na dzień dzisiejszy na 2700 gospodarstw deklaracje złożyło ok 800 gospodarstw.

Radny Mariusz Czyżniejewski w kwestii ronda przy ul. Kolejowej jak również skrzyżowania przy Biedronce zaproponował aby zorganizować z mieszkańcami miasta spotkanie w formie obywatelskiego protestu i odcinek tej drogi zablokować, na spotkanie to należałoby również zaprosić telewizję, prasę no i oczywiście posłów. Radny dodał, że jeżeli ulice Brześcia zostały by zablokowane to może w jakimś stopniu zmusilibyśmy Zarząd Dróg Krajowych aby nad tym problemem się pochylił.

Radny Ryszard Szeleziński przekazał, że podobne spotkanie ma zostać zorganizowane w Inowrocławiu na czele z Prezydentem.

Z-ca Burmistrza poinformował, że wniosek został przyjęty i jeżeli będą jakieś kroki podjęte w tej sprawie to wszyscy Radni będą o tym powiadomieni.

Radny Jan Karkosiński odnośnie interpelacji jaką zgłaszał na poprzedniej sesji dotyczącej remontu odcinka drogi Wieniec - Brzezie przekazał, że dostał odpowiedź ale głównie mu chodziło o istniejący na tej drodze garb, który nie został usunięty, a który stwarza zagrożenie w ruchu drogowym. W związku z tym zapytał kiedy to zostanie usunięte? Następnie poruszył temat drogi w Klementynowie, która została naprawiona ale nie cała tylko częściowo. Radny zapytał czy byłaby możliwość aby w tych miejscowościach przejechała równiarka?

Przewodniczący RM Marek Golański poprosił Radnego Jana Karkosińskiego aby zapytania zgłaszał ponownie w punkcie „Interpelacje i zapytania”.

**Przed przystąpieniem do omawiania uchwał, Przewodniczący Rady Miejskiej Marek Golański poinformował, że projekty uchwał były omawiane na posiedzeniu Komisji Rady Miejskiej w dniu 29 kwietnia 2013r. , w związku z tym przystąpiono do rozpatrywania i przyjmowania uchwał.**

**Ad 4. Omówienie i przyjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2013 rok.** Przewodniczący obrad poprosił o dyskusję w sprawie ww. projektu uchwały.

Pani Skarbnik Joanna Wojtczak do projektu uchwały dopowiedziała, że projekt tej uchwały od momentu ostatniego przedstawienia na posiedzeniu Komisji Rady Miejskiej, uległ zmianie, a mianowicie zostały dopisane następujące zmiany: otrzymano dotację celową na zadania własne w kwocie 45.585,- z przeznaczeniem na dofinansowanie wypłat zasiłków stałych, ponadto zwiększono plan dochodów z tyt. wpływu do budżetu pozostałości środków finansowych gromadzonych na wydzielonym rachunku bankowym jednostek oświatowych, natomiast po stronie wydatków te pieniądze zostały przekazane do Zakładu Obsługi Oświaty. W „Administracji publicznej” zwiększono plan dochodów o kwotę 5.000,- z tyt. wykonania powyżej planu. W „Pozostajeł działalności” zwiększono plan dochodów o kwotę 105.238,- z tyt. sumy gwarancyjnej z tytułu rękojmi za wady fizyczne i udzielonej gwarancji jakości, wynikającej z gwarancji ubezpieczeniowej dla zadania Przebudowa stadionu Miejskiego w Brześciu Kujawskim. W załączniku inwestycyjnym zostało wprowadzone 7.000,- z przeznaczeniem na odbudowę szlaku wodnego na rzece Zgłowiączce w Brześciu Kujawskim. Ponadto dokonano zmian zmian planów finansowych Urzędu Miejskiego w Brześciu Kujawskim, Zakładu Obsługi Oświaty oraz Brzeskiego Ośrodka Pomocy Społecznej. Pani Skarbnik dodała, że nie zmienia się ani deficyt ani wielkość długu ani wielkości spłaconych pożyczek ani zaciągnięcia kredytu.

Radna Gizela Gliszczyńska poruszyła temat stadionu a mianowicie trybun, które są w złym stanie, inspektor nadzoru jest za to odpowiedzialny i nie widział w jakim stanie są trybuny?

Z-ca Burmistrza Paweł Małas potwierdził, że rzeczywiście trybuny są w złym stanie, tylko, że w okresie odbioru wady te były niewidoczne bo były przykryte śniegiem. Żeby skutecznie wyegzekwować to co jest źle zrobione należy przestrzegać pewnych procedur. Pierwsze było to, że był przegląd gwarancyjny, informacja z zakresem robót, które są źle wykonane została przekazana firmie, która wykonywała tą inwestycję. Wykonawca do tej pory się nie odezwał i w związku z tym poprosiliśmy o ekspertyzę biegłego rzeczoznawcę, który nam określił jakie błędy zostały popełnione i przez kogo. Z-ca Burmistrza poinformował, że w dniu jutrzejszym odbędzie się spotkanie wraz z inspektorem nadzoru i rzeczoznawcą, który osobiście przedstawi kto i jakie popełnił błędy.

Z-ca Burmistrza Paweł Małas dodał, że pojawiły się plotki na temat murawy, że znowu jest zepsuta, a jest to nieprawdą gdyż wczoraj weszła na stadion firma pielęgnująca murawę, która będzie przeprowadzała zabiegi pielęgnacyjne, które przynajmniej raz w roku należy robić.

Radny Jan Karkosiński powiedział, że wcześniej wszyscy radni zostali poinformowani, że protokół odbioru stadionu był przyjęty wraz z pewnymi usterkami i w związku z tym chciałby się dowiedzieć jakie to były usterki?

Przewodniczący RM Marek Golański zwrócił uwagę, że w tej chwili omawiany jest projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2013 rok a nie Interpelacje i zapytania.

Z-ca Burmistrza Paweł Małas odpowiedział na pytanie Radnego Jana Karkosińskiego informując, że efekt odbioru, który jest dzisiaj widoczny w momencie odbioru nie był widoczny. Usterki były drobne i dotyczyły obiektu ( np. wyszczerbiona płytką itp.). Z-ca Burmistrza dodał, że gdyby te duże usterki były widoczne tak jak dzisiaj to na pewno nie zostało by to odebrane.

Radny Jan Karkosiński odnośnie uwagi Przewodniczącego RM dodał, że te tematy, o których teraz mówimy również dotyczą finansów gminy.

Radny Ryszard Szeleziński dodał, że przy podpisywaniu umowy z wykonawcą jest taka zasada, że określa się sumę gwarancyjną przy odbiorze, którą się blokuje wykonawcy i po okresie gwarancyjnym jeżeli jest wszystko w porządku się ją wypłaca a jeżeli jest źle to z tej sumy się korzysta i naprawia powstałe usterki. Radny w związku z tym zapytał jaka to była w tym przypadku kwota i skąd wzięła się kwota 105.238,- w dziale „Pozostała działalność” ?

Z-ca Burmistrza Paweł Małas odpowiedział, że kwota gwarancyjna była zabezpieczona w granicach 340.000,- po wykonaniu inwestycji w ciągu miesiąca należało wypłacić 70%. Reszta kwoty, która została to te 30% i to jest te 105.238,- i tą kwotę możemy oferować aby te wszystkie wady usunąć.

**Po rozpatrzeniu projektu uchwały przystąpiono do głosowania.  
Rada Miejska dwunastoma głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych” i  
jednym głosem „wstrzymującym się” przyjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie  
gminy na 2013 rok.**

#### **Ad 5. Omówienie i przyjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Brześć Kujawski na lata 2012-2021.**

Przewodniczący obrad poprosił o dyskusję w sprawie ww. projektu uchwały.

Pani Skarbnik Joanna Wojtczak poinformowała, że w Wieloletnich Przedsięwzięciach, w 2015r., zostało wprowadzone nowe zadanie realizowane przy udziale środków Unii Europejskiej i Wojewódzkiego Funduszu Ochrony środowiska i Gospodarki wodnej w Toruniu pn. Rekultywacja gminnego składowiska odpadów innych niż obojętne i niebezpieczne w miejscowości Stary Brześć w gminie Brześć Kujawski na cele przyrodnicze o wartości kosztorysowej 1.258.287,-, natomiast na posiedzeniu komisji była podawana kwota w przybliżeniu 855.000,-.

Radni nie wnieśli żadnych uwag do przedmiotowej uchwały, wobec tego przystąpiono do głosowania.

W tym momencie do obrad dołączył Burmistrz Brześcia Kujawskiego Pan Wojciech Zawidzki i Radny Powiatu Włocławskiego Pan Tomasz Chymkowski.

**Po rozpatrzeniu projektu uchwały przystąpiono do głosowania.**

**Rada Miejska jedenastoma głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych” i dwóch głosach „wstrzymujących się” przyjęła uchwałę w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Brześć Kujawski na lata 2012-2021.**

**Ad 6. Omówienie i przyjęcie uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości na rzecz Powiatu Włocławskiego.**

Przewodniczący obrad poprosił o dyskusję w sprawie ww. projektu uchwały.

Radny Jan Karkosiński korzystając z obecności Radnego Powiatu Włocławskiego Pana Tomasza Chymkowskiego poprosił aby wyjaśnił dokładnie o jaką drogę chodzi i dlaczego gmina przekazuje ją nieodpłatnie?

Radny Powiatu Włocławskiego Pan Tomasz Chymkowski wyjaśnił, że chodzi o działkę leżącą w pasie drogi Kąkowa Wola – Lubraniec, związane jest to z tym, że Starostwo Powiatowe we Włocławku przystąpiło do sporządzenia dokumentacji w ramach programu budowy „schetynówek” po to aby drogę tą w roku przyszłym wprowadzić i złożyć stosowny wniosek. Konieczność przekazania działki wynika z tego, że cała dokumentacja musi opierać się na tym, że Powiat musi mieć prawo dysponowania nieruchomością na cele budowlane.

**Po rozpatrzeniu projektu uchwały przystąpiono do głosowania.**

**Rada Miejska dwunastoma głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych” i jednym głosem „wstrzymującym się” przyjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości na rzecz Powiatu Włocławskiego.**

**Ad 7. Omówienie i przyjęcie uchwały w sprawie akceptacji kierunku działania Gminy Brześć Kujawski.**

Przewodniczący obrad poprosił o dyskusję w sprawie ww. projektu uchwały.

Radni nie wnieśli żadnych uwag do przedmiotowej uchwały, wobec tego przystąpiono do głosowania.

**Po rozpatrzeniu projektu uchwały przystąpiono do głosowania.**

**Rada Miejska jedenastoma głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych” i dwóch głosach „wstrzymujących się” przyjęła uchwałę w sprawie akceptacji kierunku działania Gminy Brześć Kujawski.**

**Ad 8. Interpelacje i zapytania.**

Radny Jan Karkosiński poprosił aby w miejscowościach Witoldowo, Klementynowo przejechała równiarka bądź aby zostało posypane piachem gdyż w niektórych miejscach powstały dziury. Następnie Radny zgłosił drogę w Klementynowie, która została nie do końca wyremontowana. Radny zgłosił również nierówności na drodze w Brzeziu, którą można by było chociażby posypać piachem.

Radny Janusz Barański zgłosił zły stan drogi między miejscowościami Wieniec i Brzezie i w związku z tym poprosił o ich naprawienie. Następnie Radny zgłosił sprawę mostu w Wieńcu, przy którym woda w czasie opadów wymyła z boku dziurę, która może się powiększać. Radny poprosił jeszcze o posadzenie kwiatów w Wieńcu.

Radna Gizela Gliszczyńska przekazała, że część mieszkańców ul. Traugutta jest zadowolona z utwardzenia tych pobocznych uliczek ale niektórzy są niezadowoleni, ponieważ zrobione są nie tak

jak potrzeba. Następnie Radna Gliszczyńska zapytała co się dzieje ze znakiem zakazu wjazdu samochodów powyżej 3,5 ton przy ul. Piaskowej na którą wjeżdżają samochody ciężarowe.

Burmistrz Wojciech Zawidzki poinformował, że w tym temacie również wpłynęła petycja, przeprowadzone są patrole policyjne w tamtym miejscu. Na dzień dzisiejszy na pewno nie ma zgody na wjeżdżanie chyba, że sporadycznie, kiedy wjeżdża osoba, która ma tam gospodarstwo.

Radna Gizela Gliszczyńska dodała, że głównie to szkoda tych pieniędzy, które zostały przeznaczone na utwardzenie tej drogi.

Radny Wojciech Kołowski zapytał w jakim procencie została wykonana inwestycja dotycząca kanalizacji przy ul. Krakowskiej, Armii WP i Rybaki? Radny Kołowski zapytał dlaczego w sprawozdaniu z wykonania budżetu nie ma opisowego sprawozdania Zakładu Usług Komunalnych? Radny Kołowski zapytał jeszcze czy były przeprowadzone przeglądy gwarancyjne tych wszystkich wykonanych zadań inwestycyjnych? Radny poprosił również o wyrównanie ul. Niecałej, ponieważ powstało tam wiele dziur.

Z-ca Burmistrz Paweł Małas na temat przeglądów przekazał, że będą dokończone gdyż część już była przeprowadzona. Natomiast na temat kanalizacji Z-ca Burmistrza poinformował, że przy ul. Krakowskiej zostało w 90% wykonane i odebrane a w pozostałych terenach nie zostało jeszcze odebrane.

Radny Grzegorz Koźmiński zapytał na kiedy przewidywana jest inwentaryzacja dróg? I czy jest możliwość naprawy chodnika z Dubielewa w kierunku Brzezia gdyż dużo dzieci tamtą drogą chodzi do szkoły?

Z-ca Burmistrz Paweł Małas poinformował, że dzieci z tamtego rejonu dowożone są autobusem.

Radny Mariusz Czyżniejewski ponownie poruszył temat progów przy ul. Nowej, które nie zostały wykonane. Następnie poprosił aby przy wyjeździe z Biedronki postawić wyraźny znak z nakazem skrętu w prawo. Następnie Radny Czyżniejewski poprosił Burmistrza o wyjaśnienie na jakim etapie są prace związane z placem zabaw na Falborku. Radny zapytał również przewodniczącego RM Marka Golasińskiego dlaczego przy zawiadomieniu o sesji nie ma projektów uchwał, dodał, że rozumie, że uchwały finansowe są do samego końca zmieniane ale jeśli się pojawiają nawet w dniu sesji to należałoby je umieścić na stronie. Kolejną rzeczą, którą poruszył to prace Komisji Rady Miejskiej, które powinny działać oddzielnie i takim odpowiednim przykładem tego byłoby to, że Komisja ds. zdrowia i opieki społecznej, edukacji, kultury, sportu i porządku publicznego mogłaby dokonać ekspertyzy inwestycji dotyczącej budowy stadionu. Radny zapytał jeszcze Burmistrza o podwyżki pracowników szkół czy będą i od kiedy?

Burmistrz Wojciech Zawidzki na temat podwyżek przekazał, że to co jest zaplanowane na dany rok to pracownicy dostaną, nie jest powiedziane, że to musi być od 1 stycznia. Na temat progów na ul. Nowej Burmistrz poinformował, że będą przeprowadzane rozmowy z osobami zamieszkałymi przy tej ulicy, gdyż mamy kilka sytuacji gdzie po założeniu progów mieszkańcy zgłaszali się z wnioskami o ich zdjęcie. Odnośnie placu zabaw Burmistrz poinformował, że na razie nie jest przewidziane, najpierw musimy dokończyć całą procedurę związaną z miejscowym planem na tym terenie. Na temat skrzyżowania przy Biedronce Burmistrz powiedział, że jesteśmy na etapie wystosowania pisma o zmianę miejsca wjazdu.

Przewodniczący RM Marek Golasiński na temat projektów uchwał poinformował, że od dłuższego czasu zamieszczane są projekty uchwał, być może nie został umieszczony bo były wprowadzane zmiany do projektu uchwały. Na pewno będziemy zamieszczać projekty uchwał i będziemy się starać, żeby nie było żadnych opóźnień. Na temat działania Komisji Rady Miejskiej Przewodniczący dodał, że jeżeli jest potrzeba zwołania osobno jednej z Komisji Rady Miejskiej to należy zwołać i zapoznać się ze sprawą stadionu.

Radny Grzegorz Koźmiński wracając do swojego wcześniejszego pytania dodał, że dużo dzieci i młodzieży jeździ po chodniku, o którym wcześniej wspomniał. Ponowił również pytanie dotyczące

przeгляdu wiosennego stanu dróg.

Burmistrz W. Zawidzki odpowiedział, że sprawdzimy ten chodnik w jakim jest stanie i odpowiednim momencie zostanie naprawiony. Przeglądy są robione na bieżąco, gdybyśmy tego nie czynili to nie wiedzielibyśmy gdzie remontować.

Radny Ryszard Szeleziński zapytał jakie są postępy w remoncie budynku po gazowni i jakie jest jego przeznaczenie? Następnie Radny zapytał czy wiadomo kiedy ośrodek zdrowia przechodzi do swojego nowego obiektu, gdyż chodzi głównie o bibliotekę, która będzie mogła się przenieść w tamto miejsce? Zapytał jeszcze o udziały TBS gdyż część udziałów należało do Pana Waldemara Boś, który nie żyje i z tego co słyszał firma jego jest w stanie upadłości, w związku z tym co będzie z jego udziałami?

Burmistrz Wojciech Zawidzki na temat udziałów, przekazał, że jeżeli wartość udziałów w licytacjach będzie spadać do takiego momentu, żebyśmy my mogli je przejąć to przejmemy. Na temat ośrodka zdrowia Burmistrz poinformował, że na dzień dzisiejszy nie da odpowiedzi bo sam nie wie na jakim etapie jest budowa tego nowego obiektu, ale będzie chciał porozmawiać z Panią Doktor. Odnośnie budynku po gazowni Burmistrz powiedział, że prace remontowe trwają i prawdopodobnie na koniec czerwca powinny być zakończone. Jeżeli chodzi o przeznaczenie to na pewno przeniesiony zostanie Zakład Obsługi Oświaty a czy ktoś jeszcze to dokładnie jeszcze nie wiadomo.

Radny Jan Karkosiński poruszył jeszcze temat drogi w Witoldowie, przy której nic nie jest robione. Zgłosił również przykrycie studni melioracyjnej, która została uszkodzona przy odśnieżaniu. Radny Karkosiński poprosił jeszcze o poprawienie stanu drogi w miejscowości Lipiny.

Radny Wojciech Kołowski zapytał jeszcze o to sprawozdanie ZUK.

Pani Skarbnik Joanna Wojtczak poinformowała, że zmieniła się ustawa i od dwóch lat części opisowej nie ma, jest tylko załącznik jako przychody i wydatki zakładu budżetowego.

Radny Ryszard Szeleziński nawiązując do wypowiedzi Radnego Czyżniejewskiego dotyczącej spotkania komisji ds. sportu w celu przeprowadzenia kontroli na stadionie zaproponował aby Przewodnicząca tej komisji wraz z jeszcze jednym radnym uczestniczyła w tym spotkaniu.

Burmistrz Wojciech Zawidzki dodał, że oczywiście zapraszamy na godz 10.00.

#### **Ad 9. Wolne wnioski.**

Brak wolnych wniosków.

#### **Ad 10. Zakończenie obrad XXIV Sesji VI Kadencji Rady Miejskiej w Brześciu Kujawskim.**

Przewodniczący RM. Marek Golański podziękował wszystkim za przybycie, udział i zakończył obrady XXIV Sesji VI Kadencji Rady Miejskiej.

Protokół sporządziła:

Magdalena Mierzwicka.